
令和５年度　中野区立中野第一小学校 全校 764名 回収数 716 回答率 93.7%

第１回（中間）　児童評価結果 回答数 回答率 とても だいたい あまり ぜんぜん 全校 低学年 中学年 高学年 とても だいたい あまり ぜんぜん

1-1 毎日学校へ行くことが楽しい。 716 93.7% 52.8% 32.1% 10.5% 4.6% 84.9% 86.2% 84.8% 83.5% 378 230 75 33

1-2 「みんなのきまり」を守っている。 715 93.6% 42.2% 49.2% 6.7% 1.8% 91.5% 92.3% 92.8% 88.8% 302 352 48 13

1-3 あいさつや返事、礼儀正しい言葉づかいをしている。 716 93.7% 52.7% 37.2% 8.2% 2.0% 89.8% 90.5% 90.4% 88.3% 377 266 59 14

1-4 自分を大切にしている。 716 93.7% 68.2% 20.9% 7.0% 3.9% 89.1% 93.4% 90.4% 82.0% 488 150 50 28

1-5 友達を大切にしている。 715 93.6% 79.6% 18.0% 1.8% 0.6% 97.6% 96.2% 98.4% 98.5% 569 129 13 4

1-6
自信のあるところとないところを含め、自分自身にだいた
い満足している。

715 93.6% 44.8% 38.7% 9.9% 6.6% 83.5% 88.0% 87.6% 72.7% 320 277 71 47

1-7 ひまわり学級との交流は楽しい。 655 85.7% 51.6% 29.8% 13.3% 5.3% 81.4% 86.7% 81.8% 75.4% 338 195 87 35

1-8 たてわり班活動など違う学年の人との交流は楽しい。 713 93.3% 65.8% 23.0% 8.3% 2.9% 88.8% 93.4% 92.4% 78.4% 469 164 59 21

1-9 友達と仲良く遊んだり話したりしている。 715 93.6% 79.7% 14.8% 3.6% 1.8% 94.5% 93.8% 94.8% 95.1% 570 106 26 13

1-10 家庭で進んで学習に取組んでいる。（学年×１０分） 713 93.3% 57.4% 27.9% 10.2% 4.5% 85.3% 91.9% 89.1% 72.3% 409 199 73 32

1-11
本（辞典、辞書や参考書など）を使ってものごと（知りた
いことなど）を調べることは楽しい。

713 93.3% 54.4% 26.8% 12.1% 6.7% 81.2% 87.9% 81.7% 71.7% 387 191 86 48

1-12
インターネットを使ってものごと（知りたいことなど）を調
べることは楽しい。

666 87.2% 67.3% 24.5% 5.1% 3.2% 91.7% 91.0% 92.0% 92.2% 448 163 34 21

1-13 学習したことがよくわかり、楽しく学習している。 715 93.6% 56.9% 30.9% 8.8% 3.4% 87.8% 89.3% 90.4% 82.9% 407 221 63 24

1-14 体を動かして遊んだり運動したりすることは楽しい。 713 93.3% 76.3% 15.4% 5.3% 2.9% 91.7% 93.9% 93.5% 86.8% 544 110 38 21

1-15 健康に気を付けて、元気に生活している。 713 93.3% 68.3% 25.0% 4.8% 2.0% 93.3% 93.0% 96.8% 89.3% 487 178 34 14

1-16 安全に気を付けて生活している。 712 93.2% 73.0% 20.9% 4.2% 1.8% 94.0% 95.0% 95.6% 90.7% 520 149 30 13

1-17
自転車に乗る時は、安全に気を付け、ルールを守ってい
る。

690 90.3% 70.9% 22.9% 4.3% 1.9% 93.8% 96.7% 95.5% 88.1% 489 158 30 13

1-18 困ったことや悩みがあったらだれかに話すことができる。 707 92.5% 40.6% 32.4% 17.4% 9.6% 73.0% 77.4% 70.9% 70.0% 287 229 123 68

2-1
わかりやすく教えてくれたり、くわしく教えてくれたりして
いる。

712 93.2% 76.0% 20.1% 2.4% 1.5% 96.1% 95.3% 96.4% 96.6% 541 143 17 11

2-2 私たちのことをよく見てわかってくれている。 711 93.1% 74.0% 19.4% 4.9% 1.7% 93.4% 92.2% 94.0% 94.1% 526 138 35 12

2-3 ほめてくれたり、相談にのってくれたりする。 707 92.5% 72.4% 21.5% 4.2% 1.8% 93.9% 92.5% 96.8% 92.2% 512 152 30 13
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